

Ünnepélyes keretek között megnyitották 1989. február 17-én délelőtt 11 órakor a Pécsi Egyetemi Könyvtár felújított, megnagyobbított, a városhoz és egyeteméhez igazán méltó épületét. Az ünnepséget *Ormos Mária* akadémikus, a Janus Pannonius Tudományegyetem rektora nyitotta meg. Rövid beszédében örömének adott hangot, hogy az egyetem ennyi idő után végre valódi könyvtárral rendelkezik: hogy a nehéz gazdasági helyzet ellenére is mód nyílott ilyen nagyszabású rekonstrukció megvalósítására; hogy a könyvtár korszerű, modern, szinte minden kívánalomnak megfelel; és köszönetet mondott mindenekelőtt a könyvtár kollektívájának, amely rengeteg pluszmunkával, önfeláldozóan dolgozott az új könyvtáron; a tervezőknek és az építőknek, akik remek munkát végeztek; végül, de nem utolsósorban a Művelődési Minisztériumnak, amely minden erejével segítette a könyvtár létrejöttét. Ugyancsak *Ormos Mária* adta át a könyvtár munkatársainak az egyetemi tanács kitüntető oklevelét. Ezt követően *Pusztai Ferenc* miniszterhelyettes mondott ünnepi beszédet (szövegét a *Könyvtáros* következő száma teljes terjedelmében közölni fogja), majd „a hadművelet vezényletéért” átnyújtotta *dr. Bérdi Györgynek*, a könyvtár főigazgató-helyettesének

az Elnöki Tanács által adományozott Munka Érdemrend ezüst fokozatát. *Pusztai Ferenc* után a könyvtár főigazgatója, *dr. Tóth Tibor* emelkedett szólásra. Átvette az intézményt, és a rektorasszonyhoz hasonlóan, ő is köszönetet mondott mindenkinek, aki tevőlegesen közreműködött abban, hogy a könyvtár új formák között, magasabb szinten működhessen. Az ünnepséget a JPTE „Tanárképző Körúsa”-nak műsora emelte, utána pedig az egyetem rektora adott nagyszabású fogadást. A *Könyvtáros* a közeljövőben sort kerít az új, illetve megújult intézmény részletes bemutatására.

A földesi (Hajdú-Bihar m.)

Általános Művelődési Központ az idén felveszi a község nagy szülöttének, *Karácsony Sándornak* (1891–1952) nevét. A névadóval kapcsolatos különböző dokumentumok megszerzésére az ÁMK könyvtára nagyszabású akciót indított. A könyvtár megvásárolja magángyűjtőktől és könyvtáraktól *Karácsony Sándor* pedagógiai, filozófiai és más műveit, közérdekű életrajzi dokumentumokat (levelek, fotók stb.), kivéve *A magyar éjszárás* című munka 1985-ös kiadását. Címük: Általános Művelődési Központ Könyvtára, 4177 Földes, Vörös Hadsereg u. 8–14.

Számítógépes nyilvántar-

tásra tért át a zombathelyi Berzsenyi Dániel Megyei Könyvtár. A számítógépek egy részét a megyei tanács megrendelésére már tavaly decemberben megkapta a könyvtár a megyei Markusovszky Kórház számítógépes csoportjától. A nyilvántartáshoz szükséges programot a Művelődési Minisztérium megrendelte. A megyei könyvtár, amely évente 350–400 ezer kötetet kölcsönöz, napi forgalma pedig 800–1200 kötet között váltakozik, részletes módosításokat kért a programot kidolgozó SZÜV-től. A módosítások elkészítését a számítástechnikai vállalat elég hosszadalmas határidőre vállalta, július 1-jéig fogja „leszállítani”. Az idei év tehát a számítógé-



pes nyilvántartás előkészületi éve lesz Zombathelyen. Várhatóan 1990-től lehet majd vonalkódos adatleolvasással pillanatokon belül megtudni, ki, milyen könyvet jegyzetett elő a könyvtárban, vagy kinél van egy-egy más által is igényelt mű. A számítógépes nyilvántartás tapasztalatairól, eredményeiről és feltehető gondjairól a *Könyvtáros* a későbbiekben részletes beszámolót fog közölni.

Az Ipari Minisztérium által létrehozott

videotext alapú gyorsinformációs rendszer – az IP-COM – lehetőségeit, használatát mutatták be a zalaegerszegi Deák Ferenc Megyei Könyvtárban az érdeklődők széles körének. Az IP-COM segítségével a zalai gazdálkodók tevékenységük eredményes végzéséhez nélkülözhetetlen információkat nyerhetnek a külpiazi lehetőségek megismerésétől az alapanyagok beszerezhetőségi esélyeiről tájékoztató információkig. A könyvtár szakemberei működés közben mutatták be a rendszert.

A Veszprém megyei pedagó-

giai bibliográfiák szépen gyarapodó sorozatában megjelen a *Tóth Dezső* életművét, munkásságát bemutató füzet. A kiadvány melegen méltatja az Országos Oktatástechnikai Központból tavaly nyugdíjba vonult kiváló könyvtáros tevékenységét, ismerteti életútját, majd kiemelkedő publikációs tevékenységének remek bibliográfiai feltárását nyújtja. A kiadvány – tekintettel *Tóth Dezső* különleges szakmai pályafutására – szakbibliográfiának is remekül hasznosítható. A *Könyvtáros* a közeljövőben fog *Tóth Dezső*vel hosszabb interjút készíteni.

